

数万教学实践 在京6年历史



一目十行 过目不忘 我能

一分钟“读”数千字，十分钟“看”一本书；一年可轻松读上50-100本书……
这些看似不可能的事不断在潘郑学习法发生着——

专家观点：要想成绩好，必须多读书！

资料显示：

喜欢读书的孩子比不读书的孩子成才的概率高5倍！阅读是孩子提高学习成绩的第一秘诀。

曾有学者对一个学校三个班级初二至高一的学生做了跟踪调研。结果显示：凡是学习状态好，学习成绩稳步上升的孩子，有

一个共同点：那就是从小养成了读书习惯，且有一定的阅读量。凡是学习不在状态，学习成绩不断下滑，且出现各种问题的孩子，阅读都是其薄弱环节。

阅读对一个孩子的成长、成才至关重要。但在和孩子们接触的过程中，我们发现，不少孩子因课业负担重等原因，阅读量很少。教育专家认为，阅读是孩子提高学习

成绩的第一秘诀。

快速既要求提高阅读速度，同时也要求理解力和记忆力的配合。潘郑学习法通过阅读专项训练使学员的阅读效率明显提高。据统计，掌握潘郑学习法后，学员的阅读速度在原有基础上都至少提高了一倍，阅读成绩大幅度提高，一年可轻松读上50-100本书。

天方夜谭，天大谎言？

几年前，一篇报道《一分钟“读”一万字，这些孩子有神眼？》引起了人们的兴趣、怀疑与关注。

其实，关于潘郑学习法的消息第一次出现在媒体上时，读者们也满是怀疑，甚至有人讥讽为“天大谎言”，“天方夜谭”。一位大学语文教师执意要揭穿其中“骗局”。可当他经过长达半年的跟踪调型以后，被“潘郑学习法”所创造的奇迹折服了。他感慨“有了潘郑学习法，中国将出现无数神童；有了潘郑学习法，读书破万卷将不是梦！”

学习快读要赶早

或许有些人会认为快读就是略读、浏览，只是大略地阅读。其实这是误解。快读既要求提高阅读速度，同时也要求理解力和记忆力的配合，即快速而有效地阅读。

潘郑学习法之所以能使学员达到每分钟几千字甚至上万字的速度，其根本在于改变了传统的阅读模式，直接实现由字形到字义的眼脑直映。

18岁以上的学员，平均阅读速度仅能达到1500字/分。14岁--18岁学员，平均阅读速度能达到2000字/分。14岁以下学员，受训后平均阅读速度能达到3000字/分，有5%的人能突破10000字。

1999年夏天，潘郑学习法来了一个较特殊的学员刘轶芳。她是当年徐州地区的高考文科状元，考中了南京大学外语系。当被问及学习动因时，她回答：尽管在高中成绩不错，但在短时间内获得大量信息，并从大量信息中获取自己所需的信息并最终得出结论，对自己一直是个难题。所以她不远千里来补上这一课。

语文成绩大幅度提高

而我国的速读普及刚刚起步，甚至不能满足应试的要求。国家教育部大纲规定：初中生的阅读效率应为500字/分钟，高中生的阅读效率为600字/分钟，理解率为70%。但据调查，仅有5%的学生达到此要求。

近几年，中高考中语文、英语的阅读比重逐年加大，例如去年中考中古文阅读，现代文阅读占去总分比重的54%。潘郑学习法无疑是素质教育的一大法宝。

这个寒假不能“再错过” 潘郑学习法



卢冉昕
从年级第12名进步到第1名



卢金保、付孟程
高考分别提高30和60分



王丹丹
进步306名



许颖泓
从全年级第30名进步到第9名



李海华
从全年级第21名进步到第5名



李佳
进步455名



付钰
中等生进步到年级第1名



孟祥慧
高考提高83分



马俊文
5岁上学，6岁跳级，7岁上四年级

潘郑学习法 抗班显优势

暑假我们运用潘郑老师要求的英语方法坚持练习，英语水平逐渐提高。在抗班测试中，阅读与完型填空两项分值较高的题型中，孩子的正确率比以前大有提升，这都得益于潘郑的好方法，帮助孩子对篇章、语感、上下文的整体理解能力提高了。

六年级 李潼

奔波于补习班时 才后悔没早学潘郑

其实早在初二我就听过潘老师的讲座，但当时还小，不重视学习，没有参加。一晃三年过去了，高二的我整日奔波于各补习班中，直到再次看到潘郑，我便赶紧报名。五天是一种全新的学习体验。潘郑学习法授人以渔，功在千秋！

高二 黄苏

在潘郑的课堂上 半小时都不会走神

以前从未参加过潘郑学习法这种形式的辅导班，原以为不会对学习有什么帮助。令我收获最大的方面就是比以前更加专注了。以前无论上课还是写作业，我都坐不住。但在潘郑的课堂上，我坐着半个小时都不动，而且不走神。

高一 徐沁

潘郑塑牛孩 期中期末蝉联年级第一

卢冉昕爆料自己绝非“牛孩”，以前也是每晚写作业到十点多，年级排名也就十几名。现在每晚九点准时睡觉，考前几乎没复习，就轻松取得六科总成绩年级第一的好成绩。是潘郑学习法帮他摘得年级桂冠！

“坚持潘郑训练比文化课的学习更重要。选择辅导班之前，一定要先想清楚学习的目的是什么？潘郑传授给孩子的是‘渔’而不是‘鱼’！”

初二 卢冉昕

学习方法得当 成绩“三级跳” 潘郑让我进步455名

小升初后，教学方式的转变曾让我无所适从。我一直苦恼于摸索不到正确的学习方法，因此中考成绩很不理想。没想到，暑假参加的潘郑学习班会成为我高中学习生涯一个崭新的起点。

高一第一次月考，我的成绩从年级800多名跳到498名，第二次月考跳到387名，第三次竟跳到了345名！感谢潘郑帮我实现成绩“三级跳”，我坚信我一定还会提高！

高一 李佳

写作业提速一小时 英语全方位提高得满分

孩子的专注力得到改善，写作业的效率比以前明显提高，审题速度快了，以前写个作业用3-4小时，现在能达到2-3小时，大致提高一小时。

其实潘郑的训练孩子坚持得并不是很好，尽管如此，孩子的英语仍有提高，记得快，发音标准，这次学校英语校测得了100分，看短文分析能力大大提高了。

四年级 尚路航

- 1、您想让孩子上课不再走神，能够专心听讲吗？
- 2、您想让孩子写作业早点完成，多些睡眠时间吗？
- 3、如果您想让孩子英语水平快速提高，出类拔萃...
- 4、您渴望孩子的课文读两三遍就能背下来吗？
- 5、如果您希望孩子能够博览群书，成为阅读高手...
- 6、如果您想让孩子在轻松快乐中学习，还能大幅度提高成绩...

心动不如行动，快快拨打电话预约免费讲座吧！

也许你还不了解甚至不相信潘郑学习法...
也许你还不知道你的同学已经学过或正在学习潘郑学习法...
也许你从未想到每年都有不少外地甚至外国的学生慕名来北京学习潘郑学习法...
潘郑学习法已经成为众多尖子生的“秘密武器”...

潘郑学习法免费讲座

主讲人：郑溱轩老师（中国快速阅读联盟秘书长）
讲座对象：小学一年级—高三学生及家长
时间：1月14日（周六）下午1:30
1月15日（周日）上午9:00
地点：对外经贸大学宁远楼三层报告厅（校园南门内右侧）
预约专线：010-57213649 57213648

名额有限，敬请预约！